

青奥来了,南京市民“嗷嗷叫”

快报调查显示:网友全力支持青奥,甘做志愿者

日前网友“南京无事佬”就举办2014年青奥会,通过网上发帖的形式,向南京市领导提出十条建议。此事经昨天快报报道后,引起广大网友和市民的热议。

青奥会给南京带来的影响中,你最关注的是什么?你对南京办好青奥会有什么好的建议?作为一个南京市民,你将如何响应市政府“全民办青奥”的号召?昨天,第三方调查就这些问题同时在网络和线下展开调查。



昨日,快报相关报道



当罗格亮出“NANJING 2014”,南京人开始考量青奥影响。资料图片

»网上热议

网友热情高甘当志愿者 担心的是房价跟风涨

2014年南京举办青奥会,你最关注什么?有什么好的建议?针对南京市委、市政府提出“全民办青奥”,你觉得你能为青奥做些什么?昨日,“第三方调查”在网络上就这些问题进行调查,得到了网友们的积极反馈。

关注:房价环境景点票价

调查发现,网友们最关心的还是与自己切身利益相关的东西,如房价、物价是否上涨,南京环境和公共设施会不会因此得到改善、公园能否免费开放等等。

网友“修身齐家”说,“我最关心的是南京的环境能不能变好,房价会不会下跌。”“修身齐家”的发言引来了众网友附和。

“我最关心的也是房价,不知道青奥会的消息出来后河西那边的房子涨了多少?”网友“李光香”同时还提到:“还有就是南京的公共设施能不能改善,地铁的价格能不能降到1元。另

外,公园直接免费开放就好了。”

网友Alice最关注的也是房价,“青奥会在南京举办,不知道会不会拉动南京房价的上涨,现在这种价位我已经买不起了,希望不要上涨或不要涨得太快!”另外,他希望南京地铁能够早日完善,景点门票能够更便宜。“南京景点门票很贵的,当年总统府才15元,现在都40了。”

网友“淡淡咖啡”则担忧,举办青奥会的花费,会不会通过收取过桥费、隧道费等方式摊到老百姓头上。

网友“古难记录者”说:“担心的事情总是有的,首当其冲就是房价,本来南京房价就高,青奥一来,又添了把火,这也许无法避免。不过话又说回来,原来的房产也会坐地起价。”

建议:学北京节俭科技人文

网友“修身齐家”建议:我们应该学习北京奥运会,提倡节俭、科技和人文。

网友Alice也说:“青奥会肯定是要花钱的,但一定要以节俭为主,科学规划,不要把路翻得乱七八糟。”

“青奥会的举办肯定会让南京的基础建设提升一个档次,如果基础建设项目上马过快过多,对人们的生活肯定有影响。希望政府能够综合考虑,尽量降低这种影响吧。”网友“古难记录者”说道。

网友“捡漏打眼”建议,一是交通不要像十运会举办时那样搞专用道。“毕竟2005年和2014年南京的机动车拥有量是不能比的。”二是不要把房价弄上来;三是不要到处拆建,把很多本来还能用的建筑物都拆掉。

网友“爱上锅贴的小笼包”则建议,大家不要一味地将注意力集中在政府或他人能为我们做什么,而是要从自己做起。“比如在日常生活中,我们可以尽量减少不文明行为,做一个高素质的南京市民。”

表态:我愿意当志愿者

调查发现,网友们虽然对青奥会能否为南京带来自己所期待的改善存在一定的担忧,但都对青奥会能在南京举办而感到自豪,并纷纷表态愿意当志愿者。

“青奥会在南京举办,给南京市民提出了更高的要求,我们都要尽力去做高素质的文明的南京人,让世界都看到我们南京人的精神面貌。我愿意去做志愿者。”网友“修身齐家”说。

网友“李光香”说,“南京不是被评为魅力城市了吗?现在又申办青奥会成功,在南京真幸福,哈哈!如果青奥会招募志愿者,我第一个去报名!”

网友“爱上锅贴的小笼包”也表示,他愿意从自身做起,低碳生活,为城市节约资源,减少环境的污染。同时当好东道主,做好城市志愿者,将南京市民的文明风貌展现在国际友人面前。

快报记者 王竞

»线下访问

受访市民大多表示很受鼓舞 期望南京天更蓝交通更便利

2014年南京将举办青奥会,对于南京市民来说这是一件值得自豪的事情。成功申办青奥会不仅可以证明南京的实力,办好青奥会也将是对外展示南京形象的一个绝佳机会。

对于举办青奥会南京市民最关心什么?南京市民又将怎样响应政府“全民办青奥”的号召,扮演好各自的角色,投入其中?昨天记者走上南京街头,随机采访了10位南京市民,了解他们对南京举办青奥会的看法。

10位受访者中有8人称在媒体上得知南京成功申办青奥会的消息,很受鼓舞;有2人称不是太清楚此事。

南京举办青奥会,市民们最关心什么?10位受访者中,8人表示关心在青奥会准备过程

中施工建设的环境和交通问题能否处理好;5人关心房价和物价会不会受到青奥会影响而产生波动。10位受访者坦言,作为南京市民,在青奥会举办过程中要做到遵纪守法,同时内修素质、外塑形象,给来宾留下好的印象。

其中几位受访者还发表了各自的看法。

跆拳道教练崔广春:获得奖牌多并不能代表全民的身体素质好,在筹备青奥会的同时,要形成全民健身的氛围,让举办青奥会成为南京市民提高健身意识的一个契机。青奥会的举办也是展示城市形象、提高国际知名度的一个重要机会,大家要注重自身素质的提高,以良好的精神面貌来迎接远道而来的客人,给

他们留下良好的印象。

中山东路服装店业主陶先生:举办青奥会,我也不知道该为青奥做些什么,如果需要我,我会很愿意为青奥做些事情。有一点我想说的是,举办青奥会的时候,市容市貌应该比现在更好。但我担心,等青奥会一结束会又倒退,2005年举办十运会的时候就是这样,筹备十运会的时候做了很多工作,可是等十运会一结束,一切都恢复原样了。另外,市民的素质还有待提高,现在横穿马路和闯红灯的现象还是非常多,许多不文明的现象也是随处可见。

企业职员刘女士:南京办国际性的大事,作为南京人,我很受鼓舞。我担心的是房价会受影响,网上说举办过奥运会的城市房价都会快速上涨。虽

然青奥会不如奥运会受关注度高,就怕有人借着青奥会的名义哄抬房价。希望有关部门能重视这个问题。

市民金女士:青奥会2014年举办,离现在还很遥远,感受不到筹办青奥会的氛围。不过作为南京市民,应该为青奥会贡献一点自己的力量,从自己的言行举止开始,做一个文明的南京人。

自由职业者周先生:举办青奥会,在准备阶段应该会有相关的建设项目建设开工,施工可能会导致环境污染,另外交通可能也会受到一定影响,但这作为南京市民我能够体谅。不过还是希望有关部门在筹备青奥会的同时,让空气变得更清洁,让道路建设得更人性化。

快报记者 张虎

民调情报

你家孩子做不做家务?

70后、80后肯定还记得小时候学过很多鼓励小朋友做家务的儿歌,比如“红太阳,白云彩,妈妈洗衣我也来。白手绢,花手绢,自己洗来自己晒。”这些儿歌都是教育小孩子要爱学习爱劳动,自己的事情自己做,从小培养孩子们的自立能力,避免过分依赖他人。而如今的小皇帝、小公主衣来伸手饭来张口,他们还会不会做家务?家长们又是如何促使孩子们做家务的?敬请关注和参与第三方调查。

»问政

镇江爆出最危险公交站台
网友惊呼:这是等车还是等死



近日,镇江网友在梦溪论坛发帖反映,索普集团门口的长岗站台旁停靠了十来辆运输危险品的大槽罐车,这些车辆挡住了站台本身,等车的乘客都要站到路中间去,这样等车实际上候车的人已经把自己置身危险境地。网友“别墅”甚至留言说:请问这是等车呢还是等死啊?

另外也有网友提出,这些危险品槽罐车的停放可能违反有关法律法规。网友“奔跑的蓝”就表示,这些车停放“请参考危险品运输有关法律条例和规定。搞不懂,非要出了特大事故才能清醒。”

网友“虾老爷”则觉得,为了规避这种危险,“这个站台应该拆迁”。也有网友指出在这些危险品运输车辆停放地附近就有个治安卡口,但那儿的民警对此并不过问。

记者注意到,尽管网友反映上述情况已有一段时间,但镇江有关部门并未对此事做出回应。



危险品槽罐车紧挨着公交站台。

【记者连线】

记者22日就上述问题连线镇江市公安局公交分局,该分局一位王警官告诉记者,这些高危车辆的驾驶员租住的房子就在索普集团门口的长岗站台附近,由于没有专用的停车场,所以车辆都停放在路边。

据王警官介绍,他们也曾多次接到群众的举报,并采取了相应措施。比如,和当地村委会联系协商,拍照片、发通知书、罚款等。但这些措施治标不治本,因为这个问题牵扯到金山区政府、交巡警支队、工商部门、村委会、索普集团几个方面,大家一直没有拿出根本的解决问题的方案。

王警官称,设立在站台附近的治安卡口只负责治安问题,违规停放属于交巡警方面负责。王警官建议,有关部门可以划出一片专用区域便于这些车辆集中停放。或者,请金山区政府联系村委会做工作,解决了驾驶员的租房问题,也就可以解决停车问题。

快报记者 张虎



都市圈圈网/
www.dsqq.cn
化龙巷/
www.hualongxiang.com
镇江网友之家/
www.my0511.com
食色苏州/
www.sssz.cn
现代快报·六楼七楼
b1193218.xici.net

调查统筹 宋学伟
执行 张虎 王竞

无限接近真民意